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ELŐTERJESZTÉS 

A 2014. évi Városünnep alapgondolata, kapcsolódó programok, testvérvárosainkba 
utazó delegációk kulturális programjainak koncepciójáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Több éves tapasztalat gyűlt össze a Városünnep előkészítésével, lebonyolításával és 

értékelésével kapcsolatban. Ezek elemzése érlelte meg azt a gondolatot, hogy a 

felkészülést, a tervezést és a forrásteremtést időben el kell kezdeni ahhoz, hogy ne 

kapkodás szülte kényszermegoldások, kompromisszumok alakítsák a város életében 

kiemelkedő jelentőségű ünnep programját és a megvalósításhoz szükséges költségvetési 

keret is rendelkezésre álljon. Mivel a Városünnep a testvérvárosi kapcsolatokkal átszőtt 

esemény, amikor is fogadjuk a testvértelepülések delegációit, majd viszonozzuk nálunk tett 

látogatásukat, az ezekre való felkészülés a záloga annak, hogy Biatorbágy méltó módon 

képviseltesse magát testvértelepüléseink hasonló ünnepein. 

Az előkészítés első lépése a következő évi Városünnep alapgondolatának, jelmondatának 

kiválasztása. Az erről szóló döntés megszületése után a város intézményeinek, civil 

szervezeteinek lehetősége nyílik a Városünnep gondolatkörét támogató előkészítő 

eseményeket, rendezvényeket szervezni. A vendégeink látogatását viszonzó kulturális 

delegációk összeállítását megkönnyíti, ha a kiválasztásra kerülő személyek, csoportok 

számára megfelelő felkészülést biztosítunk, jó időben tudatjuk velük a testvérvárosi napok 

várható időpontját. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a 2014. évi Városünnep 

alapgondolatáról, a testvérvárosainkba utazó kulturális delegációk programjainak 

koncepciójáról. 

Biatorbágy, 2013. szeptember 12. 

 

 Tarjáni István 

 polgármester 

 

 

 

 

 



 

 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének 

…/2013. (..) Öh. számú határozata 

A 2014. évi Városünnep alapgondolata, kapcsolódó programok, testvérvárosainkba 
utazó delegációk kulturális programjainak koncepciójáról 

 

 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi Városünnep és a 

testvérvárosi kapcsolatok kulturális delegációinak koncepcióját és a következő döntést hozta: 

Biatorbágy Város 2014. évi Városünnepének javasolt időpontja: június 20-22., jelmondata: 

„Egy tőről fakadunk” 

A testvérvárosi kapcsolatok keretében Biatorbágy Város kulturális delegációjában részt vevő 

személyek és csoportok felkérésének határideje: …. 

 

Felelős: Faluház igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Városünnep 2014.  

projektterv-vázlat 
 

A 2014. évi program célja: A települések közötti kapcsolat erősítése, fejlesztése, egész 

évben valamilyen módon történő kapcsolatfenntartás. Biatorbágy bemutatkozása a 

vendégeknek, a testvértelepülések bemutatkozása a biatorbágyiaknak; a helyi lakosság 

minden rétegének megszólítása. A kijelölt tematika mentén értékes ismeretterjesztő és 

szórakoztató programok kínálata, a civil szervezetek számára bevételi lehetőség 

megteremtése, együttműködések ösztönzése. Minta projekt a városi együttgondolkodásra, a 

civil szféra és az önkormányzati intézményrendszer  együttműködésére. Közösségépítés 

településen belül és kívül. Alkalom a kistérség megszólítására, helyi és testvértelepülési 

értékek megmutatására. Múltidézés az összetartozás jegyében – jubileumi testvérkapcsolatok 

méltó megünneplése. 

 

A program fő szervezői: Biatorbágyi Faluház, Önkormányzat és kisebbségi önkormányzatok 

képviselői, a Polgármesteri Hivatal, a testvértelepülések kapcsolattartói. 

 

A program helyszíne: Biatorbágy város Fő tér, Faluház, Közösségi Ház, Polgármesteri 

Hivatal, Kunyik pince?, Helytörténeti gyűjtemény? 

 

A 2014. évi testvérünnep tervezett mottója: Egy tőről fakadunk – jubileumok, bor, pálinka, 

gasztronómia. A rendezvénysorozat vázát két, egymással összefüggő  gondolatkör adná: az 

összetartozás, a hazára találás – otthonteremtés,  és a szőlőtőke – belőle készülő bor, pálinka, 

amihez kapcsolódik a gasztronómia, mert az étkezés, az asztalközösség is összeköt. A három 

nap főbb, ún. kötelező elemei változatlanok maradnának, a „felöltöztetés” lenne más, és 

ezáltal egy újabb, izgalmas program születne az esztendő felezőpontján, június végén.  

 

A pénteki fogadás zenés részében nagyobb teret kapna a közös éneklés, zenélés.  

A programok között szerepelne a testvérvárosi kapcsolatokat bemutató fotókiállítás, 

termékbemutató (Terülj, terülj asztalkám – bemutatók, kóstolók a testvérvárosok  étele és 

itala), a mini-konferencia a gasztronómia és borkultúra köré szerveződne (családi receptek-

családi történetek minden településről egy-egy, ételeink, étkezési szokásaink  - néprajzkutató 

és szociológus előadása,  asztalközösség –testvéri közösség  – neves közíró-pszichológus  

pl.Scheffer Ezsébet előadása), kísérő program lehetne a biatorbágyi pálinkafőző olimpikon 

bemutatkozója, a Zsámbéki-medence borkultúrájának bemutatása, gasztroszínház keretében a 

protokoll fogadás.  

Fontos, megerősítendő eleme a rendezvénynek az ifjúsági kapcsolatok ápolása, ismét külön 

csoportként kezelve a 18-22 év  közti fiatalokat, akik között palacsinta sütő versenyt v. vmi 

hasonló gasztro-vetélkedőt, sajtkészítő „tanfolyamot” szerveznénk. Bázisuk továbbra is a 

Közösségi Ház lehetne, de több helyi fiatalt bevonva a vendégfogadásukba. 

A városnéző biciklitúra vagy városkerülő kerekezés ugyancsak hagyományos elemmé válhat, 

kiegészülve egy-egy játékos akadállyal, ahol a testvérvárosi kapcsolatok ismerete kerülne elő, 

és pl. szalagtűzés az idén elültetett testvérfára.  

Gyerekprogramként szombat délelőtt zenés gyerekszínház vagy gyerekkoncert vagy 

gólyalábas felvonulás várná a gyerekeket, családokat, valamint hamuba sült pogácsát és 

tarisznyát készíthetnének, amelyből a legifjabb biatorbágyiak is kapnának, kis idézetes kártya 

kíséretében az Örülünk, hogy megszülettél program keretében. Egész nap a város takaróját 

(rajta előre rajzolt motívumok minden testvérváros népművészetéből, egy szőlőtőre fűzve, 

amihez bárki a saját öltéseit is hozzátehetné) varrhatná mindenki, akinek kedve van.   



Szombat délután szülinapi tortázás  - a város tortája, köszöntések valamilyen gasztro 

ajándékkal, koccintás a 2013-ban az ovisok által is szüretelt hazai borokkal.  

A délutáni színpadi produkciók rövidek, pörgősek, színesek és  lépten nyomon előkerül 

bennük a fő motívum, az Egy tőről fakadunk mottó. A szombati nagy koncert mellett 

vasárnap világzenei  koncert lehetne.  

Színes vásári forgatag bemutatókkal, az ételek, italok között specialitások is előkerülnének, a 

civil sátrak a mottóhoz kapcsolódóan valamilyen kedves, ötletes megjelenéssel. 

A program előkészítése, beharangozója: A megelőző programok sorában pályázat 

meghirdetése: Családi étkek mesébe csomagolva – saját, családi étel-ital receptek és hozzájuk 

kapcsolódó családtörténetek röviden. Történetek a Pincehegyről – gyűjtés 2013. októberétől, 

esetleg kiállítás a Kunyik pincében. Fotópályázat kiírása „Egy tőről fakadunk” címmel a 

testvértelepüléseken is. 

A különböző civil kapcsolatok terén pedig a fotósok közti kapcsolatok megerősítése lehetne 

több szempontból fontos, a rendezvényekre kiutazhatnának biatorbágyi fotósok is, valamint a  

borászok, sütők-főzők találkozója is lehetne.  

PR, marketing: Biatorbágyon már októberben munkamegbeszélés, majd beharangozó 

(ovisok szüretelnek, iskolákban tematikus foglalkozások nemzetiség-gasztronómia), a 

testvértelepülésekre decemberben elküldeni a pályázati  felhívásokat, januártól konkrét 

tárgyalások a részprojektekről. 

 

 

Biatorbágy, 2013. szeptember 13. 

 

 

    

 

      Szádváriné Kiss  Mária 

                igazgató 



 

Értékelés 

Városünnep 2013.  

 

A 2013. évi városünnep az „Egy nemzet, egy család” mottó köré szerveződött, amely a 

programok jelentős részében visszaköszönt. Az előkészítés időben indult a Faluház és 

Önkormányzat egyeztetésével, a testvértelepülések időben megkapták a koncepcióról a 

tájékoztatást, a megvalósításba bevont partnerekkel történő egyeztetés azonban kissé csúszott, 

a rendezvényértékelés  már időben történt meg. A rendezvény problémamentesen zajlott le, 

időpontváltozás, jelentős csúszás nem történt. A Hivatal és a Faluház folyamatosan 

kommunikált egymással. A költségvetési előirányzatba, évek óta először, minimális eltéréssel 

belefért a rendezvény. Megszületett a városünnep logója is. A látogatók és a szervezők, 

fellépők alapvetően sikeres rendezvénynek tartották a városünnepet, de mint minden 

tevékenység esetében, ez is sok tanulsággal  járt, a kritikai észrevételek és értékelő 

megjegyzések alábbiakban olvashatók részletesen. 

 

Értékelés a Faluház munkatársai részéről 

 

 

o Programfüzetet két héttel a rendezvény előtt megjelentetni és eljuttatni a szomszéd 

településekre is. Új módszerekkel hírdetelni a rendezvényt. 

o Kisebb programok, pl. faültetés, pontos koreográfiáját rögzíteni, a szükséges tolmácsot 

előre kijelölni. 

o Profi német tolmács a nagyszínpadra is (ugyanaz, aki szinkrontolmácsolt a konferencián). 

o Megfelelő színpadi konferáló kiválasztására nagy hangsúlyt fektetni 

o A színpadon leültetni a delegációkat, ha hosszú a program. 

o Fotósokkal nem történt kapcsolatfelvétel  

o Fellépő csoportok terembeosztása előre (alistáli csoport öltözője). 

o Térképet készíteni az összes helyszínről és eljuttatni a vendégekhez. 

o Vasárnapra erősebb vacsorát főzni a vendégeknek. 

o Színpadi programok beosztása:azonos csoportoknak legyen ideje átöltözni, kisebb 

színesebb blokkokat összeállítani. 

o Nagyon jó kezdeményezés a fiatalok külön csoportban kezelése, de pénteken érdemes 

csak éjszakára a közös szállásra menni velük. 

o Facebook csoport létrehozása a fiataloknak. 

o Kiváló program volt a filmgyárlátogatás, a palacsintaevés. 

o Lejtett a színpad  

o A színpadi programok a megadott terv szerint működtek, csúszás nem volt. 

o Gördülékeny ételkiszolgálás. 

o A résztvevőknek a programfelelősöknek előbb a pontos, részletes programot megküldeni. 

o Nagycsaládos sátor napközben hiábavalónak tűnt. 

o Több külön reklámot az egyes programelemeknek. 

o Jó volt a kerékpáros túra. Hagyományteremtő lehetne akár. 

o A hajtány hangulatos, jól üzemelt. 

o Erősebb gyerek-családi programot szombat délelőttre, nagyobb közönséget vonzana a 

civil sátorhoz is. 

o Színpadi programokat kicsit későbbre tolni. 

o Vendégfogadó sátrak külleme egységesíthető lehetne, a vásárt látványos elemekkel még 

színesíteni. 

o A felvonulás újragondolása fontos, ha lesz, akkor jobban kézben kell tartani. 



o Éjszakai pakolás pontosabb megszervezése 

o Rendezvényszervezők hangsúlyosabb megkülönböztetése (kitűző v. vmi) 

o A rend és tisztaság biztosítható volt a dolgozó személyzettel 

o A Hivatal és Faluház közti kommunikáció az elmúlt évekhez képest sokat javult 

o A költségvetési terv későn került részletezésre rögzített, egybe szerkesztett formában 

o A pénzmozgások követése jó volt 

 

 

A VÁROSÜNNEPET  ÉRTÉKELŐ MEGBESZÉLÉSEN ElHANGZOTTAK 

2013.06.27., Faluház 

 

 

Magdó Ildikó: 

 A hangosítás és a fiúink is jobbak, szolgálatkészek voltak. 

 Legyen idő átöltözni, ha két produkcióban lép fel a gyerek. 

 

Bunth Edina, Füzes, FIFIKE: 

 Pénteken a fiatalok szerettek volna ittmaradni a házban a felnőttekkel a buli 

idejére. 

 Alapvetően jó kezdeményezés. 

 Több biatorbágyi fiatal kellett volna. Tudott volna hívni, mivel elég volt az angol a 

kommunikációhoz, nem kellett a német nyelvtudás. 

 Hangosítás jó volt, de lejtett a színpad, ez a táncnál zavaró volt. 

 Vasárnapi konferanszié nem volt jó, váratlanul érte, hogy interjút akart vele 

készíteni. Ha tudja előre, fel tudott volna készülni rá. 

 Jó volt, hogy pontos volt a menetrend. 

 Több fiatalt kell mozgósítani, ebben tud segíteni. 

 

Pethes Bea, Babuka: 

 Napközbeni programokról több információ kellene mind a résztvevőknek, mind a 

közönségnek. Nagyobb propaganda kellene, hogy többen jöjjenek ki. 

 Árszabás is segíthetne, hogy több ember legyen. 

 

Tüske Emil, Tájvédők: 

 Szombat délután is nehezen indult meg. 

 Biciklis túra: jól sikerült, jó ötlet, de nagyobb propaganda kellene. 

 

Szanyi József, Vöröskereszt, Nagydobrony: 

 Adjuk meg a választás lehetőségét a fiatalnak, hogy marad-e a felnőttekkel vagy 

elmegy a fiatalokkal. 

 Iharosban nem volt összekötő, oda kellett volna költöztetni valakit. A napi 

egyszeri buszjárat kevés volt, jövőre jó lenne egy buszt 3 napra bérelni. 

 Magyar mobil kellene minden csoportnak. 

 

Modina, Filep Irén: 

 Kevesen voltak a civil sátorban. 

 

Tálas Richard, fiatalok: 



 Mivel nem készültek sokan bemutatkozóval, jobb lett volna ottmaradni bulizni 

pénteken. 

 A szombati program jól sikerült, de utána nem tudtak ebédelni! Nem ment át az 

infó, hogy hány óráig kell megebédeljenek. 

 Vállalja jövőre is. 

 Gyergyó nagyon hiányzott! 

 A szervezést előbb kellett volna elkezdeni. 

 

Köllő Attila, Népdalkör: 

 A hangosítás jó volt. 

 A szereplőknek legyen legalább egy kis bor és zsíros kenyér, ha már bónt nem 

kapnak. 

 Az időpontokat csúsztatni kellene, ha meleg van. 

 Ne legyenek a napon a székek a színpadnál, az étkező sátraknál. 

 

Varga László, KIS bizottság: 

 A felvonulást újra kellene gondolni. 

 A térkép pontosabb legyen. 

 Az információs sátrat informálni kell!!!!! 

 Meg kellene nyitni a közlekedőt a színpad és az étkezősátrak között ismét, ahogy 

tavaly volt. 

 Vendégfogadó sátrak küllemét javítani kellene. 

 Pontosabban egyeztetni, ki mit főz. 

A székelyek székely ruhában aznap lépjenek fel, amikor a felvonulásra beöltöznek 

 

 

A 2014. évi előkészítés elindult, a tágabb körű, civel szervezetekkel, iskolákkal történő 

egyeztetést a Faluház október első felére  (okt.10.?)tervezi. 

 

 

Biatorbágy, 2013. szeptember 12. 

 

 

      

      Szádváriné Kiss Mária  

       igazgató 

 

 

 

 



Szállító Megnevezés Érték

Városünnep Beatrice koncert előleg Nagyferó PRODUKCIÓ KT. 21 250

Városünnep Beatrice koncert előleg Nagyferó PRODUKCIÓ KT. 425 000

Zászló+rúd Formant Bt. 3 189

Zászló+rúd Formant Bt. 11 810

Fémtábla Szép portál " A FORRMA" Stúdió Kft. 1 089

Fémtábla Szép portál " A FORRMA" Stúdió Kft. 4 031

Jogdíj fizetés városünnep Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Eg 8 100

Jogdíj fizetés városünnep Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Eg 30 000

oklevél taró henger, oklevél ALANEX Kft. 12 205

oklevél taró henger, oklevél ALANEX Kft. 3 295

Családfa Fordítás Antal László ev. 2 700

Családfa Fordítás Antal László ev. 10 000

Beatice koncert végszámla városünnep Nagyferó PRODUKCIÓ KT. 21 250

Beatice koncert végszámla városünnep Nagyferó PRODUKCIÓ KT. 425 000

Gereben Zita duó Szabó és Egyéb Kft. 32 400

Gereben Zita duó Szabó és Egyéb Kft. 120 000

művészeti tevékenység Tajti-Music Kft. 250 000

művészeti tevékenység Tajti-Music Kft. 12 500

Városünnepi sportszervezés Sakkszimultán Ruip János 100 000

Előadó művészeti tevékenység Városünnep Vass Árpád 36 500

Városünnepre vacsora Metro Kereskedelmi Kft. 7 580

Városünnepre vacsora Metro Kereskedelmi Kft. 28 073

Ajándék tárgy  Polgármestereknek Városün Varga Andrea 7 520

Ajándék tárgy  Polgármestereknek Városün Varga Andrea 27 850

Szalag ( Városünnep) Salatex Bt. 765

Szalag ( Városünnep) Salatex Bt. 2 835

ingatlan bérlés Farkas-Szabó Levente 12 000

Címeres Kötény városünnep Kovács Etel 28 500

Élelmiszer stb. városünnep Krupp és Trs. Kft. 2 196

Élelmiszer stb. városünnep Krupp és Trs. Kft. 8 133

Élelmiszer Krupp és Trs. Kft. 4 663

Élelmiszer Krupp és Trs. Kft. 17 272

bor SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 10 523

bor SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 38 975

Élelmiszer városünnep Krupp és Trs. Kft. 647

Élelmiszer városünnep Krupp és Trs. Kft. 2 398

Élelmiszer városünnep Krupp és Trs. Kft. 735

Élelmiszer városünnep Krupp és Trs. Kft. 2 720

Utcabál Banduk  Bt. 420 000

szállás városünnep Hotel Pontis 43 200

szállás városünnep Hotel Pontis 240 001

Élelmiszer városünnep Caffe Mediterrán BU-KER Bt. 53 150

Élelmiszer városünnep Caffe Mediterrán BU-KER Bt. 196 850

Étkeztetés városünnep Express Biafood Kft 21 600

Étkeztetés városünnep Express Biafood Kft 80 000

fuvardíj városünnep Steer Ferenc közúti árufuvarozó 12 960

fuvardíj városünnep Steer Ferenc közúti árufuvarozó 48 000

Kerékpár bérlés és szállítás városünnep Kerékpárkölcsönző 9 992

Kerékpár bérlés és szállítás városünnep Kerékpárkölcsönző 37 008



Fordítás városünnep Herbert László e.v. 4 536

Fordítás városünnep Herbert László e.v. 16 800

Élelmiszer városünnep FANOPE GROUP Kft. 2 885

Élelmiszer városünnep FANOPE GROUP Kft. 16 040

Pogács városünnep Bakó László 7 200

Virágcsokor városünnep Hanga Kertészeti  Ker. Szolg. Kft. 1 275

Virágcsokor városünnep Hanga Kertészeti  Ker. Szolg. Kft. 4 725

Sátorbérlés városünnep B'rent Rendezvények Bútorkölcsönzője 28 890

Sátorbérlés városünnep B'rent Rendezvények Bútorkölcsönzője 107 000

ugrálóvár várossünnep AXT PRODUKCIÓ 80 000

Élelmiszer Városünnep ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 1 269

Élelmiszer Városünnep ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 4 701

Élelmiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 16 563

Élelmiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 62 542

Szikvízes flakon Városünnep Molnár Béláné 4 400

gyermekjátékhoz kellékek városünnep Fair Play BT 5 234

gyermekjátékhoz kellékek városünnep Fair Play BT 19 386

gyermekjátékhoz kellékek Városünnep Fair Play BT 1 145

gyermekjátékhoz kellékek Városünnep Fair Play BT 4 240

gyöngy városünnep Salatex Bt. 2 126

gyöngy városünnep Salatex Bt. 7 874

Glitter  városünnep ECSETBOLT 4 263

Glitter  városünnep ECSETBOLT 15 787

lufik városünnep Ballon World Hungary Kft. 4 212

lufik városünnep Ballon World Hungary Kft. 15 598

Élelmiszer Városünnep Krupp és Trs. Kft. 1 066

Élelmiszer Városünnep Krupp és Trs. Kft. 3 949

Ásványvíz városünnep Krupp és Trs. Kft. 2 500

Ásványvíz városünnep Krupp és Trs. Kft. 9 260

Tiszafa Városünnep Hanga Kertészeti  Ker. Szolg. Kft. 4 050

Tiszafa Városünnep Hanga Kertészeti  Ker. Szolg. Kft. 15 000

Élelmiszer városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 14 159

Élelmiszer városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 53 979

Hang-fény színpadtechnika szolgáltatása D.P.MUSIC Kft. 269 460

Hang-fény színpadtechnika szolgáltatása D.P.MUSIC Kft. 998 000

Bab társulat játszóház városünnep Paszulyvirág Kft. 81 000

Bab társulat játszóház városünnep Paszulyvirág Kft. 300 000

Áramfejlesztő bérbeadása városünnep D.P.MUSIC Kft. 77 760

Áramfejlesztő bérbeadása városünnep D.P.MUSIC Kft. 288 000

Mary PopKids koncert városünnep CODY ART KFT. 67 500

Mary PopKids koncert városünnep CODY ART KFT. 250 000

Rendezvénysátor bérlése városünnep Zeltsystem Kft. 49 950

Rendezvénysátor bérlése városünnep Zeltsystem Kft. 185 000

eü tevékenység városünnep Kara-Buki Bt. 133 000

Őrzés védelem városünnep PROTECT GENERAL Vagyonvédelmi és Szolgál 25 799

Őrzés védelem városünnep PROTECT GENERAL Vagyonvédelmi és Szolgál 95 550

mosdó bérlése városünnep Johnny Servis Kommunális Szolg. Kft. 25 380

mosdó bérlése városünnep Johnny Servis Kommunális Szolg. Kft. 94 000

személyszállítás városünnep Kreisz Busz Kft. 24 570

személyszállítás városünnep Kreisz Busz Kft. 91 000



Rendezvény szervezés városünnep KERMAN BT. 21 600

Rendezvény szervezés városünnep KERMAN BT. 80 000

Ea. tevékenység városünnep Köllő Attila 50 000

Pogácsa városünnep Kemenes CukrászManufaktúra Kft. 6 543

Pogácsa városünnep Kemenes CukrászManufaktúra Kft. 36 350

szemétszállítás városünnep Saubermacher-Bicske KFT. 5 158

szemétszállítás városünnep Saubermacher-Bicske KFT. 19 104

bor városünnep SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 3 190

bor városünnep SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 11 810

Jogdíj Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Eg 14 743

Jogdíj Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Eg 54 603

V.I.P. ebéd SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 12 860

V.I.P. ebéd SINNET Tanácsadó Szolgáltató és Kisterem 47 640

Hangosítás Városünnepen Szilák Krisztián Ernő 5 400

Hangosítás Városünnepen Szilák Krisztián Ernő 20 000

Rendezvényszervezés városünnep Molnárdeák Kft. 2 700

Rendezvényszervezés városünnep Molnárdeák Kft. 10 000

Élelmiszer városünnep Bakó László 9 600

Vasúti járműbemutató Városünnep Kisvasutak Baráti Köre Egyesület a keske 30 000

ideiglenes márőhely kialakítása városünn Best-Vill. 2000 Kft. 40 419

ideiglenes márőhely kialakítása városünn Best-Vill. 2000 Kft. 149 700

Ideiglenes bekapcsolás ELMŰ Hálózati Kft. 3 805

Ideiglenes bekapcsolás ELMŰ Hálózati Kft. 14 092

Pogácsa Városünnep Kakukkhegyi Kft. 2 929

Pogácsa Városünnep Kakukkhegyi Kft. 16 271

Élelmiszer Városünnep Auchan Magyarország KFT 6 814

Élelmiszer Városünnep Auchan Magyarország KFT 25 235

Kerekítés 2013/k00539-P001/060 1

kötél a színpadra Városünnep Color Aktív Kft. 1 191

kötél a színpadra Városünnep Color Aktív Kft. 4 409

Sőr Városünnep Krupp és Trs. Kft. 964

Sőr Városünnep Krupp és Trs. Kft. 3 571

korda stúdió belépő Városünnep Filmközpont Kft. 14 031

korda stúdió belépő Városünnep Filmközpont Kft. 51 969

Élelmiszer városünnep Sonka&Omlosy Kft 252

Élelmiszer városünnep Sonka&Omlosy Kft 1 398

üdítő Városünnep Sonka&Omlosy Kft 23

üdítő Városünnep Sonka&Omlosy Kft 86

Kerekítés 2013/k00544-P001/060 1

Előadás városünnep Romanika Bt. 1 063

Előadás városünnep Romanika Bt. 3 937

jégkocka Városünnep MOL NYR 255

jégkocka Városünnep MOL NYR 943

Kerekítés 2013/k00546-P001/060 2

Marinol (élelmiszer)  Városünnep Kalle Hungaria Kft. 4 860

Marinol (élelmiszer)  Városünnep Kalle Hungaria Kft. 18 000

Élelmiszer Városünnep Czimer Hús Kft. 9 756

Élelmiszer Városünnep Czimer Hús Kft. 36 134

Élelmiszer Városünnep Auchan Magyarország KFT 41 651

Élelmiszer Városünnep Auchan Magyarország KFT 154 264



Vendéglátás Városünnep CSC2 Kft. 11 951

Vendéglátás Városünnep CSC2 Kft. 44 263

Kerekítés 2013/k00550-P001/060 1

Vendéglátás Városünnep CSC2 Kft. 2 020

Vendéglátás Városünnep CSC2 Kft. 7 480

Előadóművészeti tevékenység városünnep Gregor Agócs 30 000

Könyv Városünnep Reston Kft/KISGOMBOS MESEBOLT 228

Könyv Városünnep Reston Kft/KISGOMBOS MESEBOLT 4 552

Aszfalt kréta Városünnep Regio Játékkereskedelmi Kft 1 901

Aszfalt kréta Városünnep Regio Játékkereskedelmi Kft 7 039

Éelemiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 41 720

Éelemiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 156 287

Fotókarton Városünnep Fair Play BT 1 094

Fotókarton Városünnep Fair Play BT 4 051

Tányér Városünnep Büféáru Express Kft. 3 431

Tányér Városünnep Büféáru Express Kft. 12 709

zsemlemorzsa Városünnep FANOPE GROUP Kft. 534

zsemlemorzsa Városünnep FANOPE GROUP Kft. 2 966

Élelmiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 7 921

Élelmiszer Városünnep Metro Kereskedelmi Kft. 30 156

Élelmiszer Városünnep Krupp és Trs. Kft. 3 067

Élelmiszer Városünnep Krupp és Trs. Kft. 11 358

7 929 144


